



ΠΡΟΣ

Τον ΠΡΟΕΔΡΟ και το ΔΣ

του ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Αθήνα 20 Ιουλίου 2012

Με την παρούσα, επιθυμώ να σας ενημερώσω ότι κατά το μήνα Ιούλιο του έτους 2012, και στο διήμερο 6-7/7/2012, υπό την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και του Δήμου Αμαρουσίου, ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα “ΓΙΟΡΤΗ ΗΛΙΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ” στο εμπορικό κέντρο AVENUE [Κηφισίας 41-47] με ΔΩΡΕΑΝ εξέταση και εκπαίδευση πληθυσμού.

**Συγκεκριμένα:**

**A) Εξετάστηκαν κλινικά συνολικά διακόσια ογδόντα επτά [287] άτομα.** Η εξέταση διενεργήθηκε σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο ιατρείου και σύμφωνα με το υπ' αριθμ πρωτ 30671 / 18.6.2012 έγγραφό του ΙΣΑ. Συμμετείχαν συνολικά εννέα [9] ιατροί εθελοντές, με εμπειρία στον τομέα του δερματικού καρκίνου ή και στη χρήση δερματοσκοπίου [Κούνας Αλέξιος, Ταγκαλάκης Παντελής, Τσάτη Εύη, Νταμάγκας Άρης, Γκαμάτση Ειρήνη, Αραβανής Γιώργος, Επιτροπάκη Αγγελική, Σιαμπάνη Ιωάννα και Φραγκιά Κωνσταντίνα].

Συμμετείχαν υποστηρικτικά και νοσηλευτικά οι εθελόντριες κες Αντωνοπούλου Φωτεινή και Καλαφάτη Θεοδώρα.

Η καταγραφή σε Η/Υ των στοιχείων των προσερχομένων για την εξέταση ατόμων και του υλικού φωτογράφισης ή και χαρτογράφισης δερματικών αλλοιώσεών τους έγινε από τον εθελοντή κο Λώλη Αναστάσιο.

Διαπιστώθηκαν δερματικές βλάβες καλοήθεις ή με άλλοτε άλλου βαθμού ατυπία. Συστήθηκε η χειρουργική αφαίρεση όσων είχαν στοιχεία έντονης ατυπίας ή είχαν στοιχεία επανηλεμμένου τραυματισμού ή και συνεχών φλεγμονών.

Η χειρουργική αφαίρεση των παραπάνω αλλοιώσεων γίνεται ΔΩΡΕΑΝ από συμμετέχοντες εθελοντικά ιατρούς χειρουργούς και η ιστολογική εξέτασή τους γίνεται επίσης ΔΩΡΕΑΝ από το Παθολογοανατομικό Εργαστήριο HistoBio Diagnosis [HBD].

**B) Φωτογραφήθηκαν ή και χαρτογραφήθηκαν με ειδικό σύστημα δερματοσκόπησης [ELM] δερματικές αλλοιώσεις 27 άτομα ( 9 άτομα χαρτογράφιση / 18 άτομα φωτογράφιση αλλοιώσεων).**

**ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:**

1. Το φωτογραφικό υλικό χαρτογράφισης όσων ατόμων χρήζουν τακτικής παρακολούθησης παραδίδονται στον καθένα μετά επικοινωνία μαζί μας, σε CD-ROM για να χρησιμοποιηθεί από το δερματολόγο ή άλλο ειδικό ιατρό που τον παρακολουθεί.
2. Αντίγραφα των ιστολογικών εξετάσεων παραδίδονται σε κάθε ασθενή, με ταυτόχρονη ενημέρωσή του σχετικά με τη βιολογική συμπεριφορά και τη φύση της εξαιρεθείσης βλάβης.

**Γ) Στους εξετασθέντες αλλά και σε επισκέπτες του εμπορικού κέντρου, διανεμήθηκε έντυπο υλικό για ενήλικες και παιδιά, σχετικά με α) κανόνες ηλιοπροστασίας και β) τη μέθοδο μηνιαίας αυτοεξέτασης δέρματος και κλινικών σημείων ύποπτων για καρκινωματοώδη εξαλλαγή δερματικών αλλοιώσεων.**

Δ) Παιδιά και ενήλικες εκπαιδεύτηκαν με κουκλοθέατρο, δακτυλοκουκλίτσες, καλλιτεχνικά εργαστήρια, παραμύθι και παραγκιόζη, στους κανόνες ηλιοπροστασίας και στα σημεία έγκαιρης διάγνωσης ύποπτων δερματικών αλλοιώσεων.

Το πρόγραμμα έγινε μετά πρωτοβουλία και με την ευγενική χορηγία του 'τμήματος καλλυντικών του Φαρμακείου του AVENUE' [υπεύθυνη Φαρμακοποιός Κα Βέρα Γαζή ], σε συνεργασία με το ΜΕΛΑΜΠΟΥΣ (Οργανισμό για την Πρόληψη και Αντιμετώπιση του Μελανώματος), και τη Διεύθυνση του Εμπορικού Κέντρου [υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων και Μάρκετινγκ κα Λίλα Καλαϊτζή].

Ως Πρόεδρος του ΜΚΟ ΜΕΛΑΜΠΟΥΣ επιθυμώ να ευχαριστήσω τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών και όλους τους εμπλεκόμενους φορείς για την υποστήριξή σας στην προσπάθεια της καταπολέμησης του μελανώματος και του δερματικού καρκίνου, μέσω της έγκαιρης διάγνωσης και της πρόληψης.

Με εκτίμηση

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΦΡΑΓΚΙΑ ΤΣΙΒΟΥ M.D., Ph.D.

ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΜΕΛΑΜΠΟΥΣ

Κοινοποίηση:

- 1) κο Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αμαρουσίου
- 2) κα Βέρα Γαζή, Φαρμακοποιό, Τμήμα Καλλυντικών Φαρμακείου εμπορικού κέντρου AVENUE
- 3) κα Λίλα Καλαϊτζή, Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων και Μάρκετινγκ, εμπορικού κέντρου AVENUE